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Exercice 0.1 * Pas de titre
Montrer que la fonction f définie sur |0, 400 par f(z) = cos(In(x)) n’admet pas de limite
en +oo.

2nm _ 62n77+% .

Solution : Définissons les suites (x,,) et (yy) par, pour tout n € N : x,, = *"™ et y,, =
Elles tendent toutes les deux vers +oo. Supposons que f(x) —+> I. Alors f(xy,) —+> l or
x—+00 n—r+00

pour tout n € N, f(x,) = 1. Donc | = 1. Mais de méme, puisque f(y,) = 0, on devrait avoir
[ = 0, ce qui rentre en contradiction avec I'unicité de la limite. Donc f n’admet pas de limite en
+o0.
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